
Veuve Devienne
11.5% Vin Mousseux NV. 

A classic Alsace brut 
featuring the lightness, 

freshness, liveliness and 
elegance of Chenin Blanc

125ml 4.50    750ml 23.50

Veuve 
Devienne Rosé
12% Vin Mousseux 

Rosé Sec NV. Like its 
sister wine but blended 
with a little Pinot Noir

125ml 4.75    750ml 24.50

Champagne Brut 
Baron de Marck
12.5% NV. A pure, soft 
Champagne with stylish 

character. Its fruit is fresh 
and appealing, bursting with 

apples and lemons

125ml 6.75    750ml 35.95

Taittinger
12.5% NV Brut Réserve, 

Champagne. Crisp, 
citrusy aromas with 

subtle toasty notes. A truly 
elegant Champagne.

125ml 8.95    750ml 52.95

CHAMPAGNE & SPARKLING

B
in

 5
0

B
in

 5
1

B
in

 5
2

B
in

 5
3

Our wines are handpicked, not from a brochure, but from the winemakers themselves. 
Over the years we've travelled far and wide, making friends along the way, to bring you something 
different. Trimbach in Alsace, Viña Leyda in Chile, Ken Forrester in South Africa and Louis Michel 
in Chablis to name a few. Our outstanding value house range, ‘Cuvée ‘94’, named after the year 

we opened our first bistrot, is blended near Carcassonne especially for us.

Crisp, fresh & mineral

Trebbiano Rometta 
IGT Rubicone 

2017 11% Trebbiano, Emilia Romagna, 
Italy. Fresh and delicate with notes of 
white fruits and flowers, with a good 
balance between scents and taste

	 175ml 4.25	 	 250ml 6.25
	 500ml 11.95	 	 750ml 16.95

Cuvée 94 
2017 11.5% Colombard. Our iconic 
house range ‘Cuvée 94’, is chosen 

from the Languedoc and we help blend 
this especially for us and for you. 

Our white has hints of green apples 
and a long fresh finish.

	 175ml 4.50	 	 250ml 6.50
	 500ml 12.75	 	 750ml 17.95

Sauvignon Blanc
2016 11.5% Longue Roche, 

IGP Côtes de Gascogne. 
Vibrant and zesty

	 175ml 5.50	 	 250ml 7.50
	 500ml 14.75	 	 750ml 20.95

Chablis AOC
2016 12.5% Domaine Louis 

Michel, Burgundy. Classic, cool 
climate Chardonnay from one of 
the finest estates in Chablis. We 
were truly honoured to taste this 

wine with the man himself!

	 175ml 8.50	 	 250ml 12.50 
	 500ml 23.50	 	 750ml 34.00

Sappy & refreshing

Green Fish Verdejo, 
Bodegas Gallegas

2016 12% Atlantic. 
Defined aromas of stone fruits, 

almonds and citrus. Superb 
structure and freshness.

	 175ml 4.95	 	 250ml 7.25
	 500ml 13.95	 	 750ml 19.95

Picpoul/Sauvignon Blanc
2015 12.5% Domaine de 

Belle Mare, IGP Pays de l’Hérault. 
Fresh grapefruit, lemon and 

floral scents

	 175ml 5.75	 	 250ml 7.95
	 500ml 15.50	 	 750ml 21.95

Muscadet de Sèvre 
et Maine Sur Lie AOC

2016 12.5% Château de Poyet. 
Slight yeasty aromas, sappy 

with a refreshing salinity

	 175ml 5.95	 	 250ml 8.50
 	 500ml 16.50	 	 750ml 22.95

Sauvignon Blanc, 
Frost Pocket

2017 12.5% South Island, New 
Zealand. Deliciously crisp and fresh, 
packed full of vibrant and long lasting 

lime, gooseberry and tropical 
fruit flavours.

	 175ml 6.75	 	 250ml 9.25
 	 500ml 17.95	 	 750ml 26.00

Sancerre AOC
2016 13% Domaine Franck 

Millet, Loire Valley. Aromatic herb 
 and pleasing minerality

	 175ml 8.25	 	 250ml 11.95
	 500ml 22.95	 	 750ml 33.50

Fuller & flavoursome

Chardonnay
2016 13% Escale, IGP Pays d’Oc. 
Balanced, ripe melons and hints 
of honey, un-oaked but with a 

soft buttery finish

	 175ml 5.50	 	 250ml 7.50
	 500ml 14.75	 	 750ml 20.95

Pinot Grigio delle 
Venezie IGT

2016 12% Sartori, Italy. 
An aromatic wine with aromas of 

wildflowers and tropical fruits

	 175ml 5.50	 	 250ml 7.50
	 500ml 14.75	 	 750ml 20.95

Viognier
2016 12.5% Leduc, IGP Pays d’Oc, 

Languedoc Roussillon. Peach, 
apricot and almond aromas and 

a refreshing round finish

	 175ml 5.95	 	 250ml 8.50
	 500ml 16.50	 	 750ml 22.95

Petit Chenin, 
Ken Forrester

2017 13.5% Chenin Blanc, Western 
Cape, South Africa. A youthful fresh 

wine with quince and pear drop 
flavours. Earlier picked freshness 

shows on palate with crunchy green 
apple and grapefruit flavours

	 175ml 5.95	 	 250ml 8.75
	 500ml 16.75	 	 750ml 23.50

Riesling
2015 13% Trimbach, Alsace

AOC. A real elegant classic with
white peach and a long finish

	 175ml 7.95	 	 250ml 11.50
	 500ml 22.75	 	 750ml 31.95

WHITE WINES
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Please note that vintages may change 
without prior notice. Wines sold by the 

glass are also available in a 125ml measure.
Spring & Summer 2018



Fruity & soft-centered

Sangiovese Rometta 
IGT Rubicone

2017 12% Sangiovese, Emilia 
Romagna, Italy. Floral with fruity notes 

of berry, blackcurrant and hints of spice 
with a velvety dry finish

	 175ml 4.25	 	 250ml 6.25
	 500ml 11.95	 	 750ml 16.95

Cuvée 94 
2017 12% Carignan/Grenache. 

Our iconic house range ‘Cuvée 94’, 
is chosen from the Languedoc and 
we help blend this especially for us 

and for you. Our rich red has ripe fruit 
character and a hint of peppery spice

	 175ml 4.50	 	 250ml 6.50
	 500ml 12.75	 	 750ml 17.95

Cabernet 
Sauvignon/Merlot

2016 14% Les Granges de Felines, 
IGP Pays d’Oc. Ripe, smooth 

and juicy

	 175ml 5.50	 	 250ml 7.50
	 500ml 14.75	 	 750ml 20.95

Côtes du Ventoux
2016 12.5% Les Boudalles, 

Domaine Brusset, Rhône, Ventoux 
AOC. A well balanced, fruity wine 

with smooth tannins

	 175ml 5.95	 	 250ml 8.50
	 500ml 16.50	 	 750ml 22.95

Deep & hearty

Red Boar Bobal, 
Bodegas Gallegas

2017 12% Atlantic, Spain.
Aromas of currants and a touch of 

spice. Silky with soft tannins

	 175ml 4.95	 	 250ml 7.25
	 500ml 13.95	 	 750ml 19.95

Corbières, Syrah/Carignan
2015 13.5% Château du Vieux 

Parc l’Héritage, Corbières AOC. 
Mid-purple in colour, fruity and 
subtle notes of garrigue herbs

	 175ml 5.75	 	 250ml 7.95
	 500ml 16.25	 	 750ml 22.50

Petit Cabernet, 
Ken Forrester

2017 13.5% Western Cape, 
South Africa. A soft, rich and youthful 

wine showing fresh ripe mulberries 
and plums with a spicy undertone

	 175ml 5.95	 	 250ml 8.75
	 500ml 16.75	 	 750ml 23.50

Malbec, 
Don David El Esteco
2016 14% Salta, Argentina.

A medium-full bodied wine with notes
of red fruits and hints of chocolate.

Well balanced with soft tannins

	 175ml 6.50	 	 250ml 8.95
	 500ml 17.50	 	 750ml 25.00

Châteauneuf-du-Pape 
AOC

2014 15% Réserve de Oliviers, 
Maison Favier, Rhône. A ‘big’ 
wine – rich, smooth and spicy 

with herbal notes 

750ml 40.00

Full, velvety & round

Merlot, Los Tortilitos
2017 12.5%, Central Valley, Chile.

Fresh, raspberry and strawberry 
nose, with a light and juicy palate 

bursting with forest fruit

	 175ml 4.95	 	 250ml 7.25
	 500ml 13.95	 	 750ml 19.95

Shiraz, Cable Crossing
2017 14% South Eastern Australia.
A touch of spice, dark berry juice
and a really clean and lovely finish

	 175ml 5.95	 	 250ml 8.50
	 500ml 16.50	 	 750ml 22.95

Pinot Noir Reserva, 
Viña Leyda

2017 13% Leyda Valley, Chile. 
We enjoyed our trip to Vina Leyda 

and found this wine delicious – very 
different from French Pinot Noir

	 175ml 6.75	 	 250ml 9.25
	 500ml 17.95	 	 750ml 25.95

Bordeaux, 
Château des Gravières

2015 13% Bordeaux. Very versatile 
wine with good structure and 
substance, lifted by gorgeous 

red fruit, spice and cedar

750ml 33.95

RED WINES
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Cuvée 94 
2017 12% Cinsault, IGP Pays d’Oc. 
Our iconic house range ‘Cuvée 94’, 
is chosen from the Languedoc and 
we help blend this especially for us 

and for you. Our pink is a light, 
dry un-oaked rosé

	 175ml 4.95	 	 250ml 6.95
	 500ml 13.50	 	 750ml 18.95

White Zinfandel
2016 10.5% West Coast Swing, 

California, USA. Juicy strawberry and 
red currant fruit flavours with fresh, 

balanced acidity

	 175ml 4.95	 	 250ml 7.25
	 500ml 13.95	 	 750ml 19.95

Petit Rosé, Ken Forrester 
2017 13.5% Western Cape, 

South Africa. This very elegant Rosé 
overwhelms the nose with aromas of 

freshly picked strawberries, rose petal 
and cherry flavours

	 175ml 5.95	 	 250ml 8.75
	 500ml 16.75	 	 750ml 23.50

Côtes de Provence AOC
2016 12.5% La Vidaubanaise. 
A premium rosé with structure 
and elegance, subtle herbs and 

spice amid ripe red fruit

	 175ml 6.50	 	 250ml 8.95
	 500ml 17.50	 	 750ml 24.95

Moëlleux 
Château Laulerie

2016 11.5% Côtes de Montravel, 
Vignoble Dubard. Pale gold with 
barley sugar and orange blossom 

and a sweet, creamy palate

100ml 4.95

Quinta do Crasto
20% Finest Reserve Port, NV, 

Douro, Portugal. A great all-rounder 
with all cheeses

50ml 3.75
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